



В Коврове оглашен приговор двум местным жителям, признанным виновным в совершении преступлений в отношении 95-летней пенсионерки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему Юрию Копылову и 30-летней Ирине Бутылевой.

Копылов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), Бутылева осуждена за пособничество в совершении преступления.

Следствием и судом установлено, что Бутылева проживала по соседству с женщиной, не



имевшей своей семьи. Пенсионерка знала ее с рождения, несмотря на достаточно замкнутый образ жизни, доверяла соседке, редко, но обращалась за помощью в помывке окон и замене занавесок, небольшой суммой денег благодарила за работу, зная, что у женщины двое малолетних детей, а сама она не имеет постоянной работы.

С осени 2015 года Бутылева стала сожительствовать с Александром Горячевым, освободившимся из мест лишения свободы, оба злоупотребляли алкоголем.

В феврале 2017 года сожитель предложил тайно взять у пенсионерки запасной комплект ключей от квартиры с целью завладения деньгами, на что Бутылева дала согласие и при посещении 95-летней соседки похитила ключи.

07 марта 2017 года около магазина сожители познакомились с Копыровым, предложили поучаствовать в совершении преступления, подкупив его обещанием материальной благодарности.

В тот же вечер Горячев и Копыров проникли в квартиру одинокой престарелой женщины. Потерпевшая, увидев их, начала кричать и звать на помощь. В целях создания для себя беспрепятственных условий похищения денег, Горячев нанес старушке ножкой табурета более 40 сильных ударов в область головы и конечностей, а также колющим предметом в область носа, а затем Копыров связал беспомощную пенсионерку скотчем и фрагментами ткани.

Отыскав в квартире 70 тысяч рублей, Горячев не стал делиться с соучастником, а в последующем расходовал средства по своему усмотрению совместно с сожительницей.

09 марта 2017 года потерпевшую обнаружили родственники, обеспокоенные тем, что бабушка не отвечает на телефонные звонки.

С момента обнаружения потерпевшей следователи и криминалисты СК России во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска ковровской полиции и регионального управления МВД проводили комплекс мероприятий, направленных на раскрытие особо тяжкого преступления.

По результатам следственной и оперативно-розыскной работы 17 марта 2017 года Горячев был задержан и по ходатайству следователя СК России судом заключен под стражу.

Погибшая 95-летняя пенсионерка - ветеран труда, пережившая трудные военные и послевоенные годы, около 30 лет токарем трудилась на заводе им. Дегтярева, всегда отличалась скромностью и порядочностью, несмотря на преклонный возраст, сохраняла жизнерадостность и доброту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Приговором Ковровского городского суда Копырову назначено наказание в виде 4 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, Бутылева осуждена к двум годам лишения свободы условно. Осужденных суд обязал возместить представителям потерпевшей материальный и моральный вред.

Отмечаем, что следователь СК России 51-летнему Александру Горячеву предъявил обвинение в совершении убийства, сопряженного с разбоем (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). До 07 августа 2017 года обвиняемый содержался под стражей, однако в соответствии с уголовно-процессуальным законом меру пресечения ему вынуждено изменили в связи с заболеванием, препятствующим содержанию в изоляторе.

13 августа 2017 года Горячев умер от заболеваний, в том числе онкологии, в связи с чем уголовное дело в отношении него прекращено.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1213482>